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Рис.  2.  Рентабельність виробництва основних видів продукції рослинництва в  
Одеській області, % 

 
 

 
Рис. 3.  Рентабельність виробництва основних видів продукції тваринництва  

в Одеській області, % 
 
Висновки. Рівень рентабельності вироб-

ництва продукції залежить від збалансованості галу-
зей в сільському господарстві.  

Тому, пропонуємо аграрним товаровироб-
никам оптимізувати галузеву структуру з врахуван-
ням наступних принципів: найбільш ефективне вико-
ристання землі; планомірний і пропорційний розви-
ток основних, супутніх і підсобних галузей; впрова-

дження науково-обґрунтованої системи ведення зем-
леробства і тваринництва; найбільш повне і рівномір-
не використання протягом року робочої сили і засобів 
виробництва; зменшення сезонності сільськогоспо-
дарського виробництва; збільшення оборотності кош-
тів і забезпечення рівномірного надходження їх про-
тягом року. 

 

 
 

ПІДСУМКИ  КОНКУРСУ 
НА  НАЙКРАЩИЙ ДИПЛОМНИЙ ПРОЕКТ, МАГІСТЕРСЬКУ РОБОТУ 

ВИПУСКНИКІВ ОНАХТ 2011 РОКУ 
 
До вашої уваги пропонуємо анотації кращих дипломних та магістерських робіт випускників, що навча-

лися за освітньо-кваліфікаційними рівнями: спеціаліст, магістр.   
 

АНОТАЦІЯ 
дипломної роботи на тему:  

«Розробка інвестиційної стратегії ФГ «Грико»» 
 

Автор: студентка заочної форми навчання 
Панчешенко О.В. 

Керівник: канд. екон. наук, доцент кафедри 
менеджменту та фінансів Тарасова О.В. 
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Спеціальність: 7.050201 «Менеджмент ор-
ганізацій»  

Кафедра: менеджменту та фінансів 
 

Актуальність теми. У сучасному світі різнома-
нітних і складних економічних процесів і взаємовід-
носин між громадянами, підприємствами, фінансови-
ми інститутами, державами на внутрішньому та зов-
нішньому ринках гострою проблемою є ефективне 
вкладення капіталу з метою його збільшення, тобто 
інвестування. Економічна природа інвестицій обумо-
влена закономірностями процесу розширеного від-
творення і полягає у використанні частини додатко-
вого суспільного продукту для збільшення кількості і 
якості всіх елементів системи продуктивних сил сус-
пільства. Всі інвестиційні складові формують, таким 
чином, структуру засобів, що безпосередньо впливає 
на ефективність інвестиційних процесів і темпи роз-
ширеного відтворення. 

Потреба у здійсненні інвестиційної діяльності 
може бути продиктована різними факторами, проте 
найбільшою мірою поширеним є інвестування, що 
зумовлює стратегію зростання. Інвестиції в даному 
контексті є неодмінною умовою виходу на якісно 
новий рівень, що забезпечує продовження старих 
конкурентних переваг або створення нових. Крім 
того, інвестиції затребувані в ряді антикризових 
заходів. Актуальність цієї роботи обумовлена, з 
одного боку, великим інтересом до даної теми в 
сучасній науці, а з іншого боку, її недостатньою 
розробленістю.  

Мета роботи: розробка та впровадження ефек-
тивної інвестиційної стратегії підприємства.  

Завдання роботи: 
1) розглянути сутність інвестицій як економічної ка-
тегорії; 
2) проаналізувати теоретичні підходи до оцінки еко-
номічної ефективності інвестиційної діяльності;   
3) оцінити майновий і фінансовий стан ФГ «Грико»; 
4) обґрунтувати стратегічні цілі ФГ «Грико»; 
5) розробити ефективну інвестиційну стратегію для 
ФГ «Грико». 

Об’єктом дослідження є процес управління ін-
вестиційною діяльністю на підприємстві. 

Предметом дипломної роботи є обґрунтування 
стратегічних напрямків інвестиційної діяльності під-
приємства. 

Для досягнення поставленої мети в дипломній 
роботі використовувались такі методи наукових до-
сліджень: монографічний, економіко-статистичний, 
абстрактно-логічний та розрахунково-конструктив-
ний.  

Структура роботи: робота складається з всту-
пу, трьох розділів: 

РОЗДІЛ 1. Теоретико-методологічні основи 
розробки інвестиційної стратегії підприємства; 

РОЗДІЛ 2. Аналіз стану інвестиційної діяльно-
сті ФГ «Грико»; 

РОЗДІЛ 3. Розробка інвестиційної стратегії ФГ 
«Грико»; 

висновків та пропозицій, списку літератури (40 
джерел), додатків (3). 

Обсяг роботи: 

кількість аркушів текстової частини – 92; 
демонстраційних аркушів – 10; 
таблиць – 22; 
рисунків – 7; 
додатків – 3. 

 
 

АНОТАЦІЯ 
дипломної роботи на тему: 

“Економічні передумови формування кластерів в 
галузі хлібопродуктів” 

 
Автор: Вергун Т.О. 
Кафедра: економіки промисловості 
 
Метою виконання роботи є визначення 

економічних передумов формування кластерів в галу-
зі хлібопродуктів. Розширення горізонтальної та вер-
тикальної інтеграції «Новоукраїнського» КХП. 

Об’єктом аналізу, узагальнень і дослі-
дження виступають підприємства галузі хлібопро-
дуктів: «Новоукраїнського» КХП та «Миронівського» 
КХП. 

Завданням роботи передбачено вивчення 
поняття кластерів, кластерної політики, переваги під-
приємств на основі створення  кластерів, проведення 
стратегічного  аналізу підприємств галузі хлібопро-
дуктів.  
 За результатами роботи сформульовані 
висновки щодо підвищення економічної ефективності 
виробництва  в галузі хлібопродуктів шляхом органі-
зації кластерів  на прикладі впровадження проекту 
розвитку горизонтальної інтеграції «Новоукраїнсько-
го» КХП.  
 Отримані результати були розглянуті на 
засіданні економічної ради Новоукраїнського КХП та  
рекомендовани  до впровадження. 

Дипломна робота містить 135 сторінок, 33 
таблиці, список літератури з 30 найменувань. 
 

 
АНОТАЦІЯ 

 випускної магістерської роботи на тему: 
 «Вимірювання концентрації і сили ринку 

цукру в Україні» 
 

Автор:  магістрант Заіченко Д.С. 
Керівник: канд. екон. наук, доц. Дудка Т.В. 
Кафедра: економіки промисловості  
 
Актуальність теми зумовлена тривалою 

економічною  кризою у бурякоцукровому вироб-
ництві, що призвела до занепаду галузі, руйнування 
матеріально-ресурсного потенціалу цукрової промис-
ловості, витіснення вітчизняних товаровиробників із 
зовнішнього ринку. Негативні тенденції бурякоцук-
рового підкомплексу, а саме зменшення обсягів виро-
бництва цукрових буряків і цукру, зниження ефекти-
вності, значне підвищення цін на цукор в останні ро-
ки, можуть бути результатом відсутності виваженої 
політики в регулюванні економічних процесів та по-
слаблення ролі держави в управлінні бурякоцукровим 
підкомплексом. Також є нерозкритим питання тенде-



 

 65 

ЕКОНОМІКА ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ, № 1 (13), 2012 
 

нції щодо збільшення кількості вертикально інтегро-
ваних систем управління підприємствами бурякоцук-
рової галузі, та їх вплив на рівень концентрації та 
конкуренції на ринку. Тому можна вважати доціль-
ним, зробити повний аналіз ринку цукру та цукрових 
буряків та визначити історичні чинники, що призвели 
до його нинішнього стану, а також виявити роль дер-
жави щодо регулювання, розвитку та контролю кон-
курентних відносин  на ринку цукру та в бурякоцук-
ровій галузі в цілому. 

Метою магістерської роботи є визначення рі-
вня концентрації ринку цукру України, ролі держави 
щодо регулювання, розвитку та контролю конкурент-
них відносин на ринку цукру, а також розробка захо-
дів щодо поліпшення ситуації на ньому. 

Досягнення цієї мети обумовило необхідність 
вирішення таких завдань: 

- з’ясувати значення концентрації  у забезпе-
ченні оптимального рівня ефективності розвитку ри-
нку; 

- дослідити вплив окремих чинників на стан 
концентрації та конкурентного середовища на цукро-
вому ринку України; 

- визначити особливості структури ринку цу-
кру та цукрового буряку;  

- проаналізувати ефективність впливу держа-
вного регулювання на функціонування ринків;  

- розробити рекомендації щодо удоско-
налення державного регулювання ринку цукру та 
цукрового буряку. 

Об’єкт дослідження – процеси формування 
та розвитку концентрації на ринках цукру та цукро-
вого буряку України. 

Предмет дослідження - зв’язок між концен-
трацією та економічною ефективністю діяльності 
підприємств бурякоцукрового підкомплексу України. 

Методи дослідження. Методологічною і те-
оретичною основою дослідження стали досягнення 
сучасної економічної науки, загальноекономічні ме-
тоди аналізу закономірностей товарного виробницт-
ва. Процеси формування і розвитку концентрації кон-
курентного середовища на ринку вивчалися з викори-
станням системного підходу і структурного аналізу. 
Інформаційну базу дослідження склали законодавчі 
та інші нормативні акти, статистичні матеріали, мо-
нографічні праці та періодичні видання. Широко ви-
користовувалися також аналітичні матеріали Анти-
монопольного комітету України та інших відомств. 

Стислий огляд змісту за розділами.  
В першому розділі розкрито теоретичні осно-

ви аналізу товарного ринку. Розглянуті мета та послі-
довність аналізу товарного ринку, розкрито поняття 
ринкової та економічної концентрації товарного рин-
ку, кількісні і якісні показники структури товарного 
ринку, розглянуто державне управління та контроль 
за концентрацією суб‘єктів господарської діяльності 
на товарних ринках. 

У другому розділі досліджено проблеми та 
перспективи ринку цукру України, наведено загальна 
характеристика ринку цукру України, проведено ана-
ліз сировинної бази цукрової галузі України, аналіз 
динаміки та структури виробництва цукру в Україні, 

аналіз зовнішньої торгівлі цукром, аналіз стану спо-
живання цукру в Україні, аналіз цінової ситуації на 
українському ринку цукру, аналіз бар’єрів входу та 
виходу підприємств з ринку цукру України. 

В третьому розділі визначено рівень концен-
трації та сили ринку цукру України за останні 5 років 
(2006-2010),  проведено аналіз динаміки рівня кон-
центрації. 

В четвертому розділі запропоновано шляхи 
поліпшення ситуації на ринку цукру України, вихо-
дячи з проведеного аналізу. 

Ступінь використання комп’ютерних тех-
нологій. При виконанні роботи економічні розрахун-
ки здійснювалася автоматизовано у програмному се-
редовищі Microsoft Excel. При дослідженні стану ви-
вчаємої проблеми широко застосовувалися інтернет-
ресурси. Оформлення магістерської роботи здійсню-
валося за допомогою програмного пакету Microsoft 
Office. 

Реальність пропозицій. Запропоновані реко-
мендації і розрахунки можуть бути використані в 
державних програмах підтримки підприємств буря-
коцукрового підкомплексу і сприяти ефективній ро-
боті підприємств та забезпеченню продовольчої та 
економічної безпеки держави.  

Наукова апробація. Результати дослідження 
за темою дипломної роботи розглянуто на наукових 
студентських конференціях академії 2010-2011 рр. 
(секція економіки промисловості). За темою роботи 
опубліковано 2 статті у збірнику наукових праць 
Дніпропетровського національного університету: 
«Економіка: проблеми теорії та практики», взято 
участь у Всеукраїнському конкурсі студентських на-
укових робіт з природничих, технічних і гуманітар-
них наук і отримано диплом переможця 3 ступеню. 
 

АНОТАЦІЯ 
дипломної роботи на тему: 

«Організація і методика обліку аналізу та аудиту 
витрат діяльності підприємства  

(на прикладі ВАТ «Завод «Іллічівський»)» 
 
Автор: магістрант Соловйова І.О. 
Керівник: канд. екон. наук, доцент кафедри 

обліку та аудиту Купріна Н.М. 
Спеціальність: 8.050106 «Облік і аудит» 
Кафедра: обліку та аудиту 
 
Актуальність теми: Сучасні умови фінансо-

вої нестабільності та загострення кризового стану 
країни вимагають від підприємств харчової галузі 
промисловості покращення конкурентних позицій на 
ринку та підвищення показників ефективності госпо-
дарювання, основним з яких є фінансовий результат, 
позитивне значення якого намагається досягти кожен 
господарюючий суб’єкт. Позитивний фінансовий ре-
зультат досягається підприємством шляхом переви-
щення доходів діяльності над відповідними витрата-
ми, тому його величина прямо залежить від раціона-
льності використання всіх видів ресурсів і величини 
понесених витрат. Таким чином, витрати є одним з 
головних об’єктів обліку, аналізу та контролю на 
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промисловому підприємстві, що і обумовлює актуа-
льність обраної теми дипломної роботи. 

Мета роботи полягає в аналізі джерел еко-
номічної літератури щодо питань економічної сутно-
сті, складу, класифікації, методології обліку, аналізу 
та аудиту витрат діяльності промислового підприємс-
тва та пошуку шляхів їх вдосконалення у відповідно-
сті із Законом України «Про бухгалтерський облік і 
фінансову звітність в Україні», Національними 
П(с)БО та іншими нормативними документами, що 
регулюють їх облік. 

Структура роботи. Дана робота складається 
з чотирьох розділів. Перший – присвячений сутності, 
складу, класифікації та обліку витрат діяльності про-
мислового підприємства. У другому – представлений 
фінансово-економічний аналіз діяльності ВАТ «Завод 
«Іллічівський» за 2007–2008 рр. з проведенням по-
глибленого аналізу витрат діяльності та виявленням 
резервів збільшення обсягу виробництва продукції 
внаслідок підвищення ефективності використання 
ресурсів підприємства. Третій розділ присвячений 
особливостям проведення обліку витрат діяльності на 
даному підприємстві та пошуку напрямків удоскона-
лення організації їх обліку. У четвертому розділі 
наведені особливості проведення аудиту витрат 
діяльності досліджуваного підприємства. Завершаль-
на частина дипломної роботи представлена сфор-
мульованими пропозиціями та рекомендаціями по 
удосконаленню обліку, аналізу та аудиту витрат 
діяльності ВАТ «Завод» Іллічівський».  

Обсяг роботи: текстової частини – 104 стор., 
таблиць – 35, рисунків – 3, додатків – 38. 

Апробація результатів дипломної роботи. 
Основні теоретичні та практичні результати дослі-
дження докладалися та отримали позитивну оцінку на 
наукових студентських конференціях ОНАХТ в сек-
ції обліку, аналізу та аудиту (Одеса, 24 березня 2009 
р., 16 квітня 2010 р., 22 березня 2011 р.), Всеукраїнсь-
ких наукових конференціях студентів з розділу «Хар-
чові технології» (Одеса, 20–21 травня 2009 р., 18–19 
травня 2010 р., 19–20 травня 2011 р.), підсумковій 
науково-практичній конференції ІІ туру Всеукраїнсь-
кого конкурсу студентських наукових робіт з напря-
му «Бухгалтерський облік, аналіз і аудит» (Запоріж-
жя, 25-26 березня 2010 р.), І Всеукраїнському Форумі 
студентів, аспірантів і молодих учених під девізом 
«Україна ХХІ сторіччя – інтелект і творчість молоді» 
(Дніпропетровськ, 14-15 квітня 2011 р.), науковій 
студентській конференції економічного факультету 
ОДАУ (Одеса, 20 квітня 2011 р.). 

Публікації. За темою дипломної роботи у 
збірниках наукових робіт та матеріалах конференцій 
опубліковано 9 робіт, загальним обсягом 2,88 д.а., в 
т.ч. статей у фахових наукових виданнях у співавтор-
стві 2,06 д.а., статей у інших виданнях – 0,12 д.а., те-
зисів доповідей наукових конференцій – 0,63 д.а., в 
т.ч. у співавторстві 0,31 д.а., з яких особисто автору 
належить 1,74 д.а. 
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Актуальність теми: Діяльність промисло-

вих та інших підприємств значною мірою залежить 
від їх забезпеченості необоротними активами. Під-
вищення ефективності використання необоротних 
активів підприємств є одним з основних питань у пе-
ріод переходу до ринкових відносин. Зростання й 
удосконалення складу необоротних активів підпри-
ємства забезпечують безперервне підвищення техніч-
ної озброєності та продуктивності праці персоналу 
підприємства. Від вирішення цієї проблеми залежить 
фінансовий стан підприємства, конкурентоспромож-
ність його продукції на ринку і це підтверджує актуа-
льність обраної теми дипломної роботи. 

Метою дипломної роботи є розкриття пи-
тань, пов'язаних з бухгалтерським обліком необорот-
них активів у ВАТ «Завод Іллічівський», аудитом 
достовірності ведення обліку і знаходженням шляхів 
вдосконалення обліку відповідно до діючого законо-
давства України. 

Структура роботи. Дана робота складається 
з чотирьох розділів. В першому розділі визначено 
економічну сутність та основи обліку необоротних 
активів підприємства, характеристика бухгалтерсько-
го фінансового та податкового обліку господарських 
операцій, порядок обліку наявності і руху окремих 
елементів необоротних активів. В другому розділі 
надана техніко–економічна характеристика та прове-
дено фінансово–економічний аналіз ВАТ «Завод Іллі-
чівський» за два роки з поглибленим аналізом необо-
ротних активів. В третьому розділі розкрито стан бу-
хгалтерського та податкового обліку та обліку необо-
ротних активів у ВАТ «Завод Іллічівський». В четве-
ртому розділі описано аудит обліку необоротних ак-
тивів та укладений аудиторський висновок про до-
стовірність операцій з обліку необоротних активів.  У 
висновках вказуються результати проведеного дослі-
дження питань обліку, аналізу та аудиту необоротних 
активів у ВАТ «Завод Іллічівський» та рекомендації 
щодо удосконалення бухгалтерського фінансового 
обліку необоротних активів, а також пропозиції про 
позбавлення негативних явищ, що призведе до по-
кращення діяльності підприємства.  

Обсяг роботи: текстової частини – 88 стор., 
таблиць – 24, рисунків – 5, додатків – 13. 

 

 


